



KLASA: 500-01/18-01/01
UR. BROJ: 338-01-12-18-198
Zagreb, 29. listopada 2018.

HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO
OSIGURANJE
REGIONALNI UREDI/PODRUČNE SLUŽBE
n/p voditeljicama/ima
-SVIMA-

PREDMET: Propisivanje pomagala kod šećerne bolesti
- odgovor i uputa, daje se -

Poštovane/i,

na osnovi upita u vezi ostvarivanja prava na pomagala kod šećerne bolesti koja su uvrštena na Popis pomagala Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu Popis pomagala) i s obzirom na trenutno stanje pomagala na području Republike Hrvatske, dajemo Vam sljedeću uputu, a obzirom na pomagala:

- Uređaj za neograničeno skeniranje razine glukoze u međustaničnoj tekućini uz dodatnu mogućnost mjerenja glukoze i ketona u krvi zaštićenog naziva „FreeStyle Libre Flash Glucose Monitoring System-Reader“ i

- Senzor za mjerenje glukoze u međustaničnoj tekućini, zaštićenog naziva „FreeStyle Libre Flash Glucose Monitoring System-Senzor“, (u daljnjem tekstu: „FreeStyle Libre“).

Predmetna pomagala dostupna su na tržištu Republike Hrvatske od dana 16. kolovoza 2018. godine, za osigurane osobe Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu Zavod), koje ispunjavaju uvjete propisane indikacijom broj 306 na Popisu pomagala, a temeljem potvrde o pomagalima za šećernu bolest i na teret sredstava obveznog zdravstvenog osiguranja.

Neposredno nakon dolaska na tržište Republike Hrvatske, postojale su određene poteškoće vezane uz isporuku predmetnog pomagala osiguranim osobama Zavoda neposredno nakon ispisivanja potvrde za predmetno pomagalo te je Zavod, s ciljem osiguravanja ne prekidanja prava na pomagala za kontrolu šećerne bolesti, omogućio „prijelazno razdoblje“ u kojem je bilo moguće propisati pomagalo „FreeStyle Libre“ neovisno o tome kada su osiguranim osobama zadnji puta bila propisana pomagala:

- Dijagnostičke trakice za mjerenje glukoze u krvi uređajem i
- Lancete za vađenje krvi iz prsta za kontrolu glukoze u krvi, odnosno i prije isteka roka uporabe za ista od 3 mjeseca.

Naime osigurane osobe koje ostvaruju pravo na „FreeStyle Libre“, ne ostvaruju pravo na dijagnostičke trakice za mjerenje glukoze u krvi uređajem i lancete za vađenje krvi iz prsta za kontrolu glukoze u krvi temeljem tiskanice potvrde za pomagala za šećernu bolest, na teret sredstava Zavoda, već su iste obavezno sadržane u „FreeStyle Libre“ kvartalnom setu te je osigurana osoba opskrbljena istima u dostatnoj količini.

Prema informacijama dobivenim od strane predstavnika proizvođača „FreeStyle Libre“ pomagala za Republiku Hrvatsku, društva „Abbott Laboratories“ d.o.o., više ne postoje poteškoće prilikom isporuke predmetnog pomagala osiguranim osobama Zavoda odmah po

propisivanju tiskanice potvrde za isto pomagalo te osigurana osoba može ostvariti pravo na propisano pomagalo bez odgode.

Stoga se smatra kako „prijelazno razdoblje“ u kojem je bilo moguće propisati „FreeStyle Libre“ neovisno o datumu propisivanja dijagnostičkih trakica za mjerenje glukoze u krvi uređajem i lanceta za vađenje krvi iz prsta za kontrolu glukoze u krvi, više nije potrebno i nužno.

Pomagalo „FreeStyle Libre“ moguće je propisati, u slučaju da je preporučeno sukladno kriterijima iz Popisa pomagala, tek po isteku tromjesečnog razdoblja odnosno roka uporabe za propisane dijagnostičke trakice za mjerenje glukoze i lancete za vađenje krvi.

S poštovanjem,

Ravnatelj
Lucian Vukelić, dr.med.spec.

